

ТОВ "Аудиторська компанія "ДК-Україна"  
Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №3150  
видано за рішенням Аудиторської палати України від 27.02.2003 року №120  
Львів 79013, вул. Єфремова 32а, поверх 3, тел./факс: + 38 032 2988 540  
Київ 01135, пр. Перемоги 5а, поверх 7, тел./факс: + 38 044 233 6464  
audit@dk.ua, www.dk.ua, www.nexia.com

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

### *Власникам цінних паперів та керівництву ПАТ "Хмельницькобленерго"*

Повне найменування: Публічне акціонерне товариство "Хмельницькобленерго".

Код ЄДРПОУ: 22767506, дата державної реєстрації : 01.06.1999р.

Місцезнаходження, телефон, факс: Адреса: 29016, м. Хмельницький, вул. Храновського, буд. 11А.

Телефон/факс: (0382) 67 07 69

### **Звіт щодо фінансової звітності**

Ми провели аудит фінансової звітності, що додається, Публічного акціонерного товариства "Хмельницькобленерго" (надалі – "Товариство"), що включає звіт про фінансовий стан на 31 грудня 2014 року, звіт про сукупний дохід, звіт про рух грошових коштів та звіт про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

### *Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність*

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, а також за такий внутрішній контроль, який керівництво визначає необхідним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства чи помилки.

### *Відповідальність аудитора*

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає систему внутрішнього контролю, що стосується складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит також включає оцінку доречності використання облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних керівництвом, а також оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

*Висловлення думки*

На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ "Хмельницькобленерго" на 31 грудня 2014 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

*Пояснювальний параграф*

Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо Вашу увагу на примітку 2 до фінансової звітності, в якій йдеться про умови функціонування Товариства в Україні.

Директор ТОВ "Аудиторська компанія "ДК-УКРАЇНА"  
Роман Білик

Місто Львів, 11 березня 2015 року

